
１．調査概要について

■目的

■概要

調査日：令和2年8月16日(日)、21日(金)、22日(土)、28日(金)、29日(土)、9月4日(金)、5日(土)

調査時間：金曜…17時～20時、土日…16時～20時

調査方法：googleフォームを活用したQRコード読み込みによるアンケート調査

調査人員：2名/日（QRコード読み込みお願いに1名、利用者数及び自動車通過数の計測に1名）

調査対象者：広瀬川nightテラス参加者

■調査実施状況

■広瀬川nightテラス実施エリア（キッチンカーの配置は開催日により異なる）

ミズベリング前橋 広瀬川河畔緑地社会実験 来場者アンケート結果

 本社会実験は、令和2年度から順次行う広瀬川河畔緑地整備後に目指す人中心の居心地が良く過ごせる場を実験的に仮設で再現し、来場者に体験していただいた上でア

ンケート調査を実施するものです。河畔緑地整備にこのデータを活用し実際の整備に活かすとともに、本市の民間主体のまちづくりの指針である前橋市アーバンデザイン

の実現に不可欠な、周辺遊休不動産（空き家、空き地等）を活用したリノベーションまちづくりの導入可能性を検討することを目的とします。
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２．調査結果について

1 ご回答者自身のことについて

回答者の属性としては、20～40代の年齢層の方の回答が多く、男女別構成は男性が約6割、女性が約4割となっている。

住まいは市内（他地域）、県内と続いており、会場から徒歩圏内の地区からの参加者は全体の17％程度だった。

友人や家族との同行による参加が合わせて約半数を占めており、ひとりで来た方は全体の18％程度だった。

市内外の参加者が多いことから、交通手段は自動車が多く、続いて徒歩、自転車であった。
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3
中心市街地の滞在時間（予定）は

どのくらいですか。

5
何店舗のキッチンカーを利用しま

したか？

約半数が口コミによりイベントを

知り、続いてSNS、チラシであっ

た。また、通りがかりに偶然立ち

寄ったという方が７％いた。

中心市街地への滞在時間は１～２

時間程度が多く占め、全体平均と

しては1時間45分程度だった。

イベント滞在時間は１～２時間程

度が多く占めていることから、イ

ベント自体が来街目的となってい

る方が多かった。イベント滞在平

均は1時間30分程度。

1日平均４～５店舗が公共空間や民

地に出店した。利用者は1時間30

分程度の滞在の中で、複数の店舗

を利用していた。
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このイベントをどのように知りま

したか？

このイベントの滞在時間（予定）

はどのくらいですか。
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主な意見

6
イベント全体に関する満足度を教

えてください。

空き家の解放が楽しめました！またやってほしいです！

川を眺めながら飲めることがめったにないため満足

水辺の雰囲気がとても良いです

移動は暑いが、川沿いは日陰で涼しく、広瀬川の雰囲気を満喫できた

コロナ自粛ムードでめぶくフェスなどが無いなか、ミズベリング企画でこういうイベントがあるのは凄く良い。new normalの対策を実施していて、不愉快感無く、楽しめた。

■たいへん満足、満足、やや満足と回答いただいた方の意見

河畔の風、雰囲気を楽しめた

お祭りとはまた違っておしゃれな感じで良かった

広瀬川の良い雰囲気が活かせている

屋外の良い環境下での企画はグッドです。

イベント立地場所雰囲気良し

外に出る機会も減り、お祭りの気分を少し味わえた

広瀬川の雰囲気の良さを再認識した

古民家改修について丁寧に説明して頂けて、とても楽しかった。キッチンカーのスペースも賑わいがあって良かった。

もう少し食べ物の種類があったら良かった

もっとお店があるとよかった

座るところが少ない

もう少し、いろいろなイベントを企画してほしい。飲食だけでなく、音楽、エンターテイメント性のあるもななど

チラシに出店情報がなかった、デザートが少なかった

コンセプトもロケーションもいいのにイベントブランディングが…残念。

天候が心配でしたが、開催して頂き、良かったです。職場から歩いて来たかいがありました。川のほとりで、そよ風が心地良かったです。

街に賑やかな雰囲気が出て良い

■どちらともいえない、やや不満と回答いただいた方の意見

「たいへん満足」、「満足」、「やや満足」と回答した方が約9割を占めていることから、イベント満足度は高かったと伺える。コメントで

は、広瀬川河畔緑地のポテンシャルや公共空間利活用の取り組みに対しての評価が高かった。
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7 良かった点を教えてください。（複数回答可）

主な意見

前橋を元気にしてくれる企画、イベントをしてくれて、ありがとう！

家の利用も含めて素晴らしいとおもいました。店の人も全員がまたやりたいと言っている上に活気につながっているので完璧だと思います。記事にしてよかったです。

人工芝、手すりカウンター、空き家など、気分に応じて居場所を選べるところに、居心地の良さを感じた。

空き家を休憩スペースとしても活用していたことと、2階から音楽が鳴っていたことでおしゃれな雰囲気を醸し出していて、とても良かった。

ロケーションが素晴らしい

 川沿いでグルメを楽しめるのが、暑い中でも涼を感じるのでいいです。あとオシャレで楽しいです。

三密を避けれる夏らしい川沿いでのイベント

滞在時間を増やすことが出来るアイテムの設置は、そこにいる意味ができていいと思います。

アーバンデザインに沿ったお試しとして、しっかり機能しており、とても良かった。

新型コロナウィルス対策として椅子テーブルの間隔をとり、席を制限した配置にしたにも関わらず、会場の活気についての評価が高かった。

また、ロケーションとして広瀬川自体のポテンシャル高さが評価された。社会実験として設置した手摺カウンターや空き地や空き家の活用、

人工芝エリアも効果的だった。

広瀬川に手製のカウンターがあり、主催者の気配りが感じられた。全体的に居心地も良かった。

あまり広範囲でないことが逆に今の時期に丁度よく切り上げられるし良かったです。
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8 改善が必要だと思った点を教えてください。（複数回答可）

主な意見

新型コロナウィルスにより中止となった夏祭りをイメージした方が多かったのか、キッチンカーの数や種類に改善を求める声が多かった。ロ

ケーションや社会実験については大きな改善点は無かった。夏場の開催であることから、虫対策や木陰の必要性、ゴミ箱等についての意見が

多く見られた。

イベント周知が行き届いてない感じがする。

もう少し早い時間からであればコーヒーとかゆっくり飲めそう。

木陰の必要性を感じた

ゴミ箱の場所がよく分からないことと、ゴミの外見も少々気になります。

ゴミ箱をもっと用意してほしい。アルコール消毒･お手ふきなどをもっと設置してほしい。

川沿いのためか虫が…

夏の夜の川沿いなので仕方ない部分もあるかと思いますが、虫対策が何かあるといいかなと思いました。

キッチンカーのバリエーションやメニューが少ない

良いことなのですが、椅子の数が人気すぎて足りませんでした。

コロナがなければもう少し遅くまで運営していただけると夕食後に行けるのでよいと思います(夕食取るにはフードがないので)

空き地の活用事態はよいとおもうのですが、1つ奥まっているので足が伸びませんでした。

56

40

15

34

82

103

50

13

76

0 20 40 60 80 100 120

会場の活気

ライティング

新型コロナウィルス対策

提供された飲食物

キッチンカーの種類

キッチンカーの数

イベントエリアの広さ

その他

特になし

イベント等の改善が必要な点

38

30

69

17

11

36

23

121

0 20 40 60 80 100 120 140

広瀬川

歩道や川沿いの緑

ベンチやテーブル

池

橋

周辺の建物

その他

特になし

ロケーション、設備等の改善が必要な点

35

42

53

35

11

21

144

0 20 40 60 80 100 120 140 160

手摺カウンター

人工芝エリア

空き地を活用した出店

空き家の活用

アンケート特典

その他

特になし

社会実験の改善が必要な点



9 広瀬川沿いが今回のような使われ方をすることをどう思いますか。（複数回答可）

主な意見

10 広瀬川沿いがどんなエリアになれば良いと思いますか。（複数回答可）

主な意見

「川の景観を楽しめる飲食店」を求める回答が７割以上と多く、「魅力的な店舗」、「屋台やキッチンカーの常設」、「休憩できるベンチ」

と続く。今回の社会実験で実現した地域資源としてポテンシャルの高い広瀬川沿いの公共空間利活用と連動したオープンカフェや店舗の出店

があり、屋外で過ごせるベンチ等のアメニティのあるような空間を求める回答が多かった。

今回のような社会実験（イベント）を行うことで、「エリアに活気や賑わいが出て良い」が６割以上と高く、「訪れるきっかけになった」や

「食べ歩きができて良い」が約５割と続いた。懸念していた交通に対する意見は１～２割程度と少なかったが、安全面からも車道を活用した

一体利用を求める声もあった。

ロケーションは抜群なのでもっとイベントをやってほしい。

自動車の通行を制限して会場を広く使った方がいいと思います

オープンスペースをどんどん活用して、街中を賑やかにしてほしい

散歩しながら、休憩できる、カフェ、飲食店舗ができると、よいと思います。

カフェとか立ち飲みくらいのふらっと立ち寄れるくらいの場所

日常的にもイベント的にも使えるエリア。みんながくつろげるエリア。

こういう都会的でオシャレな空間ができることに賛成です！

賑わいがあって、凄く良い雰囲気でした。年に数回ではなく、もう少し短いスパンでこのような空間が現れてると素敵だなあと思います。

ぜひ続いて欲しいです。川沿いを今回初めて歩きましたが、雰囲気が良く、歩きながらグルメや買い物が出来るのが楽しいと思います。

ぜひ常設になることを希望します

基本は民間に任せ一時的なものでなく常態として活用すれば良いと思う。

子供を連れてきても楽しめるお店もあること。

レトロなお店も素敵で、オシャレなお店と両方雰囲気を作って欲しい

広瀬川の雰囲気を活かした賑わいのあるエリア

川と風と緑を体感出来る場所があるといいと思います。空き家の紹介の窓から見える景色がとても素敵でした！
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